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ОБЩИНСКИ  СЪВЕТ - РАЗГРАД 

 

 

 

 

П Р О Т О К О Л 

№ 15 

 

 

 
От проведеното заседание на Общински съвет - Разград на 

18.09.2012 година от 13.30 часа в зала 1101 на общината. 
От 33 общински съветници на заседанието присъстваха  32. 

По уважителни причини отсъства общински съветник Петко 
Стоянов. 

Заседанието на ОбС започна работа с регистрирани 32 общински 

съветници. 

 

/ Приложение №1 към Протокола/. 

 

На заседанието присъстваха: г-н Любомир Цонев - зам.- кмет на 
Община Разград, г-жа Ценка Таракчиева – зам.- кмет на Община Разград, 

г-н Хами Хамиев – зам. – кмет на Община Разград, кметове на населени 

места и кметски наместници, представители на общинска администрация и 

журналисти. 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Уважаеми колеги, 

 Уважаеми зам. – кметове, 
 Кметове на населени места, 
 Журналисти и граждани, 

 На 18 септември Ви приветствам с добре дошли, след кратка пауза в 
нашата работа, на заседание на Общински съвет Разград. За участие в 
днешната сесия са се регистрирали 32 общински съветници. Един от тях, 

Петко Стоянов, е подал заявление, че ще отсъства по уважителни причини, 

поради служебна ангажираност, което показва, че сме изпълнили нормата 
на чл.53 ал.1 от нашия правилник и чл.27 ал.2 от ЗМСМА. По отношение 
на изискуемия кворум можем да заседаваме законно и да вземаме законни 

решения, поради което на посочените основания откривам сесията на 
Общински съвет Разград на 18.09.2012г. 
 Преди да преминем към обсъждане на дневния ред ще си позволя да 
отправя отново приветствие към всички по повод откриването на учебната 
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година, което вчера се случи по вода, дано така да върви на всички, които 
са ангажирани в учебното дело, не само защото сред нас има и 

преподаватели общински съветници, не само защото всеки един от нас е 
ангажиран по един или друг начин съпричастен към образованието, а 
защото това е вековна българска традиция да се поздравяваме по случай 

началото на учебната година. Благодаря на колегите общински съветници, 

които уважиха с присъствието си откриването на учебната година в 
различните учебни заведения в Разград. Те бяха представители на 
специализираната Постоянна комисия по наука и образование. Искам да 
поднеса приветствие към преподавателите, към учениците, към техните 
родители само с едно изречение, което съдържа обаче всички послания, 
произтичащи от това забележително събитие.  

Уважаеми българи, 

Преди много векове Константин Кирил Философ е прозрял, че голи 

са без книги всичките народи. България никога не е оставала гола и 

бездуховна. Тя винаги е обличала със силата на писменото слово всички 

славянски народи. Това трябва да бъде повод за гордост на нашите деца, а 
ние като техни възпитатели, като хора, които се занимаваме с властта и 

трябва да я поставим в служене на това дело, трябва да им подсигурим 

възможността да се чувстват горди като наследници на толкова велика 
нация. Пожелавам на всички учебната година да приключи така че, когато 
се отчитат на края резултатите, нашият регион и най-вече Община Разград 

да е подобрила позициите си като учебни резултати. 

Дневния ред съдържа две точки: 

1. Докладни записки.  

Този път те са крайно малко.  

2. Текущи.  

Докладните записки са Ви раздадени предварително. Не са 
постъпвали заявления за включване по извънредния способ. Поставям на 
внимание съдържанието на Дневния ред. Има ли предложения за други 

допълнения към него? Включване на други материали по точка първа от 
Дневния ред. Няма желаещи. Подлагам на гласуване приемане на Дневния 
ред в този му вариант: 

1. Докладни записки 

2. Текущи 

Моля, гласувайте по електронен път. 
Дежурният секретар Али Кязимов обявява резултатите от 
гласуването на дневния ред. 

С 28 гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали се” – няма, 

Дневния ред се приема. 

 

Преминаваме към изпълнение на първа точка от Дневния ред. 
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ПО ТОЧКА ПЪРВА 

ДОКЛАДНИ ЗАПИСКИ 

 

С Т А Т И Я  1 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Поставям на разглеждане докладна записка №434.  

Докладна записка от инж. Любомир Трифонов Цонев – зам.-кмет  на 
Община Разград 

Относно: Кандидатстване на Община Разград по Оперативна 

програма “Регионално развитие” 2007-2013 г., Приоритетна ос 3: 

„Устойчиво развитие на туризма”, Oперация 3.2: „Развитие на 

регионалния туристически продукт и маркетинг на дестинациите”, 

Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ: 

BG161PO001/3.2-03/2012 „Подкрепа за развитие на регионалния 

туристически продукт и маркетинг на дестинациите II”. 

Давам думата на вносителя на докладната. 
 

Г-н Любомир Цонев – зам. - кмет на Община Разград 

Благодаря.  
Уважаема госпожо председател, 

 Уважаеми дами и господа общински съветници, 

Отворена е схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ 

по Оперативна програма „Регионално развитие” „Подкрепа за развитие на 
регионалния туристически продукт и маркетинг на дестинациите”. 

Съгласно изискванията на схемата допустими кандидати СА общините на 
територията на България, които СА задължително в партньорство най-

малко с други две съседни общини. Това означава, че три общини трябва 
да имат подписани договори за партньорство. Като обединението за 
партньорство има за цел развитие на регионален туристически продукт, 
основан на природно - културното историческо наследство. В резултат на 
проведени срещи и обсъждания, по инициатива на Община Исперих, 

заедно с Община Попово и Община Разград е прието и договорено да се 
подготви проект, с който да се кандидатства по така отворената схема по 
оперативната програма. Извършено е предварително проучване на 
потребностите на всяка една и възможностите на всяка една община. И в 
тази връзка ние постигнахме договореност наистина трите общини да 
предложим на общинските съвети решение за подкрепа за 
кандидатстването по тази схема. Като информация за схемата, 
продължителността на проекта е до 24 месеца. Обща финансова помощ, 

която се предоставя по оперативната програма е до 500 000 лева, като тя се 
разпределя между партньорите, съответно 50% за водения партньор и 

останалите 50% - по равно между другите два партньора. 
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Единодушно стигнахме до предложението водещ партньор, като 
инициатор за участие в тази схема, да бъде Община Исперих. А Община 
Разград и Община Попово да бъдем съпартньори със съответните 
проценти. Като задължително условие във финансирането е участие с така 
нареченото съфинансиране от партньорите, което е до 5%, съобразно дела 
на участие. Тъй като Община Разград максимално може да участва като 
партньор до 125 000 лева, до 5% някъде сумата е към 6 000 лева за 
реализацията на целия проект. От извършеното проучване, понеже ми 

беше зададен този въпрос, за малко повече подробности по отношение на 
това, което ще се разработва. Прието е основно темата, която ще бъде 
залегната за разработване по този проект да бъде свързана с развитието на 
4 основни вида туристически продукти. Това е културния туризъм, 

включващ археологически и исторически, религиозен и поклоннически и 

халал туризъм. На второ място е събитиен фестивален туризъм, включващ 

фестивален, съборен, конферентен и други. Трето етно туризъм, включващ 

етнографски, фолклорен и кулинарен туризъм. И четвъртият вид, това е 
така нареченият еко туризъм, касаещ познавателен, географски, природен, 

пейзажен, речен, пещерен, селски еко туризъм общо като цяло. 
Изхождайки от тези 4 основни компонента, които ще бъдат разработени по 
този проект, логично е произлязло наименованието като културен 

събитиен фестивален етно и еко туризъм.  

Като информация по отношение на маршрутите, които биха могли да 
обхванат в различните тези видове туризъм по отношение на историческия 
и археологическия това е в Община Исперих - Историко - археологическия 
резерват „Сборяново”, тракийска гробница, гетска  столица Хелис; 
Община Разград – Археологически резерват „Абритус”; Община Попово – 

Крепост „Ковачевско кале” и Тракийска гробница до с. Гагово.  

По отношение на религиозните маршрути – Исперих – Демир баба 
теке; Разград – Ибрахим паша Джамия, църква „Св. Николай Чудотворец”, 

Аязмо параклис „Света марина” в с. Пороище. Попово, с.Крепча и 

Крепченски Скален манастир и Православен църковен храм „Св. Архангел 
Михаил” в Попово – така наречената Стара църква.  

По отношение на етно туризъм и етнографски маршрути. Малко 
подробно Ви информирам, защото така ми беше поставен въпроса на 
постоянните комисии. Етно туризъм и етнографски маршрути – Община 
Исперих – Етнографска къща и Етнографска сбирка с. Свещари, къщата с 
дърворезба в с. Малък Поровец; Разград – Възрожденски квартал „Варош”, 

Етнографски музей с три реставрирани къщи и Етнографски комплекс 
„Побит камък”. Имаше и още – Етнографски комплекс в с. Топчии. 

Община Попово – Етнографска експозиция в Исторически музей Попово, 

Капански архитектурно етнографски комплекс в с. Садина. Предоставяне 
на културата на капанската, етническа и друг местен бит и култура е 
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включен в етно туризма и етнографските маршрути специално за град 

Разград. 

Културен туризъм с кулинарни маршрути – Община Исперих – 

Панаир на царевицата град Исперих, вятърна мелница с. Беленци; Община 
Разград – Панаир на киселото мляко и фестивал на народните традиции и 

художествените занаяти Разград, Белите нощи на Разград, Фестивал, 
посветен на културно историческото наследство „Национален фолклорен 

събор Лудогорие Разград” и Историческия фестивал на база античното 
минало на Абритус, който предстои да стартира през 2014г., а Попово 
участва с така наречената Капанска кухня в капанските села. 

И еко туризъм с еко маршрути – Исперих – маркирано колоездачно 
трасе в Сборяново за кънтри крос; местността „Пчелина” за Разград; 

природна забележителност по поречието на река Топчийско дере с. Побит 
камък, с. Топчии; и Община Попово – еко пътека „Голямата река” с. 
Иванча, лековитото Аязмо с. Звезда и язовир „Каваците”. 

Разбира се това са тематичните маршрути и разработки, въз основата 
на които ще се разработи вече проекто предложението. Около тях ще се 
развива бъдещата концепция за така наречения Регионален туристически 

продукт, който трябва да бъде в резултат на този проект, ако трите 
общини, в партньорство, бъдем одобрени. В този дух е и проекто 
предложението, което е в диспозитива – съгласия за кандидатстване в 
партньорство с общините Исперих и Попово по тази схема. Съгласие за 
собствен принос до 5% и едно условие, че трябва да декларираме с 
решението, че включените в проекто предложението задължителни 

дейности по проекта, които са свързани с рекламни дейности, участие в 
туристически борси, изложения и панаири ще бъдат финансирани в период 

1 година след приключването на проекта. Това е свързано с така 
наречената устойчивост на проектите. Знаете, че всички проекти по 
оперативните програми имат период на наблюдение на устойчивостта по 
реализацията на проекта. Благодаря Ви. Моля Ви за подкрепа. 
Междувременно трябва да Ви кажа, че Попово и Исперих са приели с 
решение на общинските съвети и са одобрили тези предложения за 
участия. Остава решението на Общински съвет Разград, за да може да се 
кандидатства по този проект. Благодаря Ви. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

И аз благодаря на господин Цонев, който се съобрази с направените 
искания в постоянни комисии и даде допълнителна информация към 

докладната. Тя беше разгледана в две постоянни комисии – ПК по 
европейска интеграция и международно сътрудничество и ПК по бюджет, 
финанси и икономическа политика. Ще помоля нейните председатели да 
ни дадат сведение как протекоха дебатите. Господин Ролев, заповядайте за 
работата на комисията по европейска интеграция. 
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Г-н Теодор Ролев – Председател на ПК 

На 10 септември се проведе заседание на Постоянната комисия по 
европейска интеграция и международно сътрудничество. Присъстващите 
на това заседание общински съветници изразиха положително становище 
по тази докладна, без да вземат решение, поради липса на кворум. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Постоянната комисия по бюджет и финанси – тъй като 
нейният председател отсъства, ще помоля заместника Емине Муртаза да 
ни подаде информация. Заповядайте. 

 

Г-жа Емине Муртаза – зам. – председател на ПК 

На заседанието на постоянната комисия, проведено на 10 септември, 

докладната записка и проекта за решение са подкрепени с 6 гласа „ЗА”.  

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Давам Ви думата за въпроси към вносителя на докладната 
записка. Заповядайте господин Грънчаров. 

 

Г-н Мирослав Грънчаров – ПП „ГЕРБ” 

Господин Цонев, искам да попитам Община Исперих има повече 
дадености или повече административен капацитет, за да бъде водеща в 
този проект? Защото ние сме по-голямата община и за мене е чисто 
логично ние да бъдем водещи в този проект. Благодаря Ви. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Има ли други въпроси? Или да дадем думата на господин Цонев да 
отговори, а  ако има ще зададете допълнително въпроси. Заповядайте , 

господин Цонев. 
 

Г-н Любомир Цонев – зам. - кмет на Община Разград 

Уважаеми господин Грънчаров, 
Уважаеми дами и господа общински съветници, 

Има логика във въпроса на господин Грънчаров, но има две 
обстоятелства, с които сме се съобразили. Първото е, че Община Разград 

нямаше намерение да кандидатства самостоятелно и изобщо не е било на 
дневен ред да кандидатстваме по тази схема. Второ Община Исперих беше 
инициатора. Тя провокира нашия интерес заедно с Община Попово и 

затова е съвсем логично в тази връзка да дадем шанса те да бъдат водеща 
община. Освен това, като трето в кавички, не се натискаме в случая да 
бъдем водеща община по едни, които са запознати с проектната дейност 
причини. За това по-добре нека Община Исперих да се пробва като такава, 
като ние поехме ангажимента с Попово да и помагаме. 
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Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Има ли допълнителни уточняващи въпроси? Има ли 

други въпроси към вносителя? Становища и изказвания по 
предложението? Няма желаещи. Много подробно беше разисквана 
докладната записка в двете комисии. Прекратявам дебатите по тази 

докладна записка и преминаваме към електронно гласуване. 
 

Общинският съвет взе следното  

 

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 199 

 

Стартирана е процедура за набиране на проектни предложения 

по ОП „Регионално развитие” 2007-2013 г., Приоритетна ос 3: 

„Устойчиво развитие на туризма”, Oперация 3.2: „Развитие на 

регионалния туристически продукт и маркетинг на дестинациите”, 

Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ: 

BG161PO001/3.2-03/2012 „Подкрепа за развитие на регионалния 

туристически продукт и маркетинг на дестинациите II” с краен срок 

за подаване на проектните предложения 28 септември 2012 г. 
Съгласно изискванията на схемата допустими кандидати са общините 
на територията на Република България, които участват задължително 

в партньорство с най-малко две други съседни две общини. Проектът 

се разработва с водеща организация Община Исперих и партньори 

Община Разград и Община Попово. В съответствие с правилата на 

финансиращата програма, в обхвата на проектното предложение са 

допустими за финансиране следните дейности:  

1. Разработване на туристически пакети и/или диверсификация на 

съществуващи такива; 

2. Рекламни дейности, подготовка и разпространение на 

информационни и рекламни материали за туристическия район и 

туристическия продукт; 

3. Участие в регионални, национални и международни туристически 

борси, изложения и панаири; 

4. Изследвания на въздействието на осъществените маркетингови и 

рекламни дейности; 

5. Организиране на експедиентски пътувания, посещения на 

пътнически агенти, туроператори, автори на пътеводители, 

журналисти; 

6. Обществено осведомяване и информационни услуги - 

комуникационни кампании за подобряване на осведомеността за 

природното, културно и историческо наследство и приноса на туризма 

към развитието на района. 
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Продължителността на проекта e до  24 месеца. Максималната 

сума на безвъзмездната финансова помощ, за която може да 

кандидатства обединението от трите общини е 500 000 лева. Съобразно 

изискванията на схемата за безвъзмездна финансова помощ следва да 

се осигури задължително съфинансиране в размер минимум 5%, което 

ще бъде разпределено между общините-партньори, като Водещият 

партньор Община Исперих може да делегира на останалите партньори 

изпълнение на дейности по проекта на обща стойност не по-висока от 

50 % от общия размер на допустимите разходи по проекта. 

Задължително условие към момента на представяне на 

проектното предложение за финансиране е наличието на съгласие от 

страна на Общински съвет-Разград за кандидатстване по ОП 

„Регионално развитие” 2007-2013 г., осигуряване на необходимия 

финансов принос за реализация на проекта, както и решение на 

Общински съвет – Разград за изпълнение на задължителните 
дейности: рекламни дейности, участие в туристически борси, 

изложения и панаири, и изследване на въздействието на 

маркетинговите и рекламни дейности) в период до 1 г. след 

приключване на дейностите по проекта. 

Предвид гореизложеното и на основание чл.21 ал.1 т.23 от 

ЗМСМА, Общински съвет  Разград, с 30 гласа „ЗА”, „против” – няма, 

„въздържали се” – няма, 

Р Е Ш И: 

 

1. Дава съгласие Община Разград да кандидатства в 

партньорство с Община Исперих и Община Попово с проектно 

предложение с работно заглавие „Исперих-Разград-Попово: Път на 

древни култури и традиции” пред Оперативна програма „Регионално 

развитие” 2007-2013 г., Приоритетна ос 3: „Устойчиво развитие на 

туризма”, Oперация 3.2: „Развитие на регионалния туристически 

продукт и маркетинг на дестинациите”, Схема за предоставяне на 

безвъзмездна финансова помощ: BG161PO001/3.2-03/2012 „Подкрепа за 

развитие на регионалния туристически продукт и маркетинг на 

дестинациите II”. 

2. Дава съгласие за осигуряването на необходимия собствен 

финансов принос в размер не повече от 5 % от стойността на 

предвидените за Община Разград средства в бюджета на проекта по 

т.1. 

3. Декларира, че включените в проектното предложение 
задължителни дейности по проекта (рекламни дейности, участие в 

туристически борси, изложения и панаири, и изследване на 

въздействието на маркетинговите и рекламни дейности) ще бъдат 
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финансирани в период до 1 г. след приключване на дейностите по 

проекта. 

 Настоящото решение да бъде изпратено на кмета на Община Разград 

и Областен управител на Област Разград в 7-дневен срок от приемането 
му. 

СТАТИЯ 2 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Следващата докладна записка е с вх.№ 436. 

Докладна записка от инж. Ценка Христова Таракчиева – Стефанова -  
зам. - кмет на Община Разград 

Относно: Допълнение на програмата  за управление и 

разпореждане с имоти – общинска собственост за 2012г., приета с 
Решение №55 по протокол №5/24.01.2012г. на Общински съвет 

Разград. 

Като вносител, давам думата на госпожа Таракчиева. Заповядайте. 
 

Г-жа Ценка Таракчиева – зам. – кмет на Община Разград 

Благодаря Ви. 

 Уважаема госпожо председател, 
 Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

Община Разград е собственик  на имоти, представляващи: 

- поземлен имот по регулационната карта на гр.Разград на 
ул.”Марица” №15 с обща площ 1207,00кв.м.; 

- поземлен имот по кадастралната карта на гр.Разград, Гарова 
промишлена зона, с площ 17875,00 кв.м.  и построените в него сгради; 

  - поземлен имот в с. Пороище с площ 1245,00кв.м. 

Тези имоти не са включени в програмата  за управление и 

разпореждане с имоти – общинска собственост за 2012г., която е приета с 
Решение  по Протокол №5/24.01.2012г. на Общинския съвет. За два от 
имотите има проявен интерес за закупуване. 

Във връзка с гореизложеното предлагам проект за вашето решение: 
Допълва програмата  за управление и разпореждане с имоти – общинска 
собственост за 2012г. както следва: 

В раздел II точка 1.2.1 се изменя, както следва: „ По реда на Закона за 
общинска собственост: 50 броя имота “ 

В раздел II точка 2.2.2 се изменя, както следва: „Продажба – 18 броя” 

 Раздел III  точка 1.2.1 добавя допълнителна точка: „поземлен имот с 
идентификатор по кадастралната карта на гр.Разград на ул.”Марица”15а с 
площ 1207,00кв.м.” 

 В раздел III  точка 2.2.2  се изменя, както следва: „Продажба – 18 

броя” като се добавят допълнителни точки: 



 

 

 

10

„8. Поземлен имот в Гарова промишлена зона с площ 17 875 кв.м. и 

построените в него сгради;  

9. поземлен имот с планоснимачен №125 и площ 1245,00кв.м., в 
с.Пороище. 
Допълнението на програмата  за управление и разпореждане с имоти 

– общинска собственост за 2012г.  да се отрази в интернет страницата на 
Община Разград. 

Благодаря Ви. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. ПК по управление на общинската собственост, 
приватизация и следприватизационен контрол и ПК по законност, 
превенция на корупцията, сигурност, контрол на решенията, етика, 
предложения на гражданите и връзка с неправителствени организации 

разгледаха докладната записка. Аз ще помоля председателя на едната от 
тях, госпожа Салим да докладва от името и на двете комисии. Заповядайте 
госпожо Салим. 

 

Г-жа Нюсрет Салим – Председател на ПК 

 На 10.09.2012г. се състоя съвместно заседание на постоянните 
комисии по общинска собственост и законност. Тази докладна записка в 
комисията по общинска собственост беше подкрепена със 7 гласа, без 
„против” и „въздържали се”. Същата докладна записка в комисията по 
законност беше подкрепена с 6 гласа, без „против” и „въздържали се”. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Давам Ви думата за въпроси към вносителя на докладната 
записка. Има ли желаещи? Въпроси? Заповядайте господин Грънчаров. 

 

Г-н Мирослав Грънчаров – ПП „ГЕРБ” 

Госпожо Таракчиева, за мен ще бъде много интересно да разбера 
къде са тези имоти. Предполагам за Вас няма да бъде проблем да обясните. 
Това ми е първия въпрос. И втория въпрос: Има към тези обекти проявен 

интерес и това ли налага включ1ването им в програмата? Благодаря. 
 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Други въпроси има ли? Заповядайте за отговор госпожо Таракчиева. 
 

Г-жа Ценка Таракчиева – зам. – кмет на Община Разград 

Благодаря Ви. Имотът на ул. „Марица” 15а е на отсрещната страна на 
Сити центъра. Празен имот точно срещу Сити центъра на ул. „Странджа”. 

Това е наш имот, към който е проявен интерес за продажба и точно за това 
го включваме в програмата, за да може да бъде продаден. Следващия имот 



 

 

 

11

на Гарова промишлена зона – това е бившето училище по керамика. Към 

него нямаме проявен интерес, но искаме да го включим в програмата за 
продажба и да обявим процедура за продажба евентуално, за да видим, ако 
някой се яви и пожелае да го купи. 17 дка е имота и според мен е 
интересен, независимо от състоянието, в което се намират сградите. И 

другия имот е в с. Пороище. В регулация е. към него също има проявен 

интерес от съседите на този имот да го закупят, но ние ще го обявим на 
търг и могат да се явят всички желаещи за закупуването му. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Господин Грънчаров, допълнителни въпроси имате ли? 

 

Г-н Мирослав Грънчаров – ПП „ГЕРБ” 

Не. Благодаря. 
 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Колеги, ако няма въпроси да преминем към обсъждане на докладната 
записка. Има ли желаещи? Прекратявам дебатите и преминаваме към 

поименно гласуване. 
 

С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2011 – 2015 година 

18.09.2012 г. – поименно гласуване 
 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

     

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Владимир Иванов Заимов      Не участва   

3. Гюлсевер Елиманова Мустафа +   

4. Димитър Цонев Стефанов +   

5. Добринка Иванова Монева +   

6. Драгомир Атанасов Николов +   

7. Емине Муртаза Ахмед +   

8. Зоя Петрова Велкова +   

9. Иво Борисов Димитров +   

10. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

11. Кина Дякова Маринова +   

12. Левент Али Апти +   

13. Мартин Янков Янков +   

14. Милена Дачева Орешкова +   

15. Милена Иванова Цанева +   

16. Мирослав Тодоров Грънчаров +   

17. Михаил Парашкевов Тодоров +   

18. Музаффер Мустан Хамид +   
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19. Мустафа Назъм Мустафа +   

20. Надежда Радославова Димитрова +   

21. Наско Стоилов Анастасов +   

22. Незиха Ахмедова Арабаджиева +   

23. Никола Джипов Николов Не участва   

24. Нюсрет Исмет Мустафа - Салим +   

25. Осман Севджан Ариф Не участва   

26. Петко Стоянов Стоянов Отсъства   

27. Петър Стоянов Василев +   

28. Радиана Ангелова Димитрова +   

29. Румян Райчев Занев Не участва   

30. Стоян Димитров Ненчев Не участва   

31. Стоянка Петрова Донева - Якимова +   

32. Теодор Борисов Ролев +   

33. Цветан Йосифов Иванов +   

 

Общинският съвет взе следното  

 

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 200 

 

С Решение №55 по протокол №5/24.01.2012г. на Общински съвет 

Разград е приета Програма за управление и разпореждане с имоти – 

общинска собственост за 2012г.. Съгласно т.1 от Раздел IV от 

програмата същата подлежи на актуализация при възникнала 

необходимост през годината. 

Община Разград е собственик  на имоти, представляващи: 

• поземлен имот с идентификатор №61710.505.424 по 

кадастралната карта на гр.Разград, ул.”Марица”15а с площ 

1207,00кв.м. 

• поземлен имот с идентификатор №61710.507.3 по кадастралната 

карта на гр.Разград, Гарова промишлена зона, с площ 17875,00 

кв.м.  и построените в него сгради  

• поземлен имот с планоснимачен №125 с площ 1245,00кв.м., в 

кв.39 по плана на с.Пороище, ул.”В.Петлешев”5 и построените в 

него сгради. 

 За реализиране на основната цел на програмата възниква 

необходимостта от включване в нея на посочените недвижими имоти.  

Предвид гореизложеното и на основание  чл.21, ал.1, т.8, чл.22, 

ал.1 от ЗМСМА; чл.8 ал.9 и ал.10 от Закона за общинската 

собственост, Общински съвет Разград, след поименно гласуване, с 27 

гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали се” – няма, 

 

Р Е Ш И: 
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1. Допълва програмата  за управление и разпореждане с имоти – 

общинска собственост за 2012г., приета с Решение №55 по протокол 

№5/24.01.2012г.  на Общински съвет Разград, както следва: 

1.1.В раздел II точка 1.2.1 се изменя, както следва: „ По реда на 

Закона за общинска собственост: 50 броя имота “ 

1.2. В раздел II точка 2.2.2 се изменя, както следва: „Продажба – 18 

броя” 

1.3. В раздел III  точка 1.2.1 се добавя допълнителна точка: 

„50. поземлен имот с идентификатор №61710.505.424 по 

кадастралната карта на гр.Разград, ул.”Марица”15а с площ 

1207,00кв.м.” 

1.4. В раздел III  точка 2.2.2  се изменя, както следва: „Продажба – 

18 броя” и се добавят допълнителни точки: 

„8.Поземлен имот с идентификатор №61710.507.3 по 

кадастралната карта на гр.Разград, Гарова промишлена зона с площ 

17 875 кв.м. и построените в него сгради;  

9. Поземлен имот с планоснимачен №125 с площ 1245,00кв.м., в 

кв.39 по плана на с.Пороище, ул.”В.Петлешев”5 и построените в него 

сгради” 

2. Допълнението на програмата  за управление и разпореждане с 
имоти – общинска собственост за 2012г.  да се отрази в интернет 

страницата на Община Разград. 

3. Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община 

Разград и Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от 

приемането му. 

СТАТИЯ 3 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Следващата подред е с вх.№ 437.  

Докладна записка от Хами Хамиев – зам.-кмет на Община Разград 

Относно: Разрешаване на изключения от минималния брой на 

ученици в паралелките на училищата в община Разград за учебната 

2012/2013 г. 
Давам думата на вносителя. Заповядайте господин Хамиев. 
 

Г-н Хами Хамиев – зам. – кмет на Община Разград 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

Броят на паралелките в училищата и броят на  учениците във всяка 
от тях се определят съгласно Наредба №7 на Министерство на 
образованието и науката. От I до IV клас минимумът на учениците в една 
паралелка е 16, а от V до XII клас – 18 ученици. 

Допускат се изключения от минималния брой на учениците, но не 
по-малко от 10 в паралелка, с разрешение на финансиращия орган, по 
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мотивирано искане на директора на училището, към което се прилага 
становище на началника на съответния регионален инспекторат по 
образованието. 

За настоящата учебна 2012/2013 год. са постъпили мотивирани 

искания за разрешаване на изключения от минималния брой на учениците, 
но не по-малко от 10 в паралелка от директорите на следните училища: ОУ 

“Елин Пелин” с. Стражец, ОУ “Кирил и Методий” с. Киченица, ОУ “Д-р 
Петър Берон” с. Осенец, ОУ “Св. Св. Кирил и Методий” с. Ясеновец, ОУ 

”Г.С. Раковски” с.Раковски, ОУ “И.С.Тургенев” гр. Разград, Спортно 
училище гр. Разград , СОУ”Хр.Ботев” гр. Разград, ОУ ”Н.Икономов” гр. 

Разград, ПМГ”Акад. Н. Обрешков” гр. Разград  и ГПЧЕ „Екзарх Йосиф” 

гр. Разград, които са  комплектовани с положителни становища от 
Регионалния инспекторат по образование гр. Разград. 

Във връзка с тези предложения на Вашето внимание е и проект за 
решение, касаещ разрешаване на изключения от минималния брой на 
учениците в паралелките на училищата в Община Разград. Ще Ви помоля 
да отразите някои промени в докладната, тъй като в периода до 
заседанието на общинския съвет от директорите на училищата са получени 

по-конкретни цифри, а именно: на втора страница, където са изброени 

училищата се добавя ОУ „Отец Паисий” гр. Разград. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Като 12 номер, така ли? 

 

Г-н Хами Хамиев – зам. – кмет на Община Разград 

Да. И ОУ „Отец Паисий” с. Дянково. Точка 4 ОУ „Св. Св. Кирил и 

Методий” с. Ясеновец – 3 маломерни паралелки. Стават 1 маломерна. И 

общият брой на учениците в училището от 223 става 228. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Коя подточка е това? 

 

Г-н Хами Хамиев – зам. – кмет на Община Разград 

4.Ясеновец. Отпадат в точка 4 -  втори клас и седми клас. Отпадат. 
 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Остава само шести. 

 

Г-н Хами Хамиев – зам. – кмет на Община Разград 

Само шести, която също търпи корекция. От 12 учениците стават 13. 

Точка 8 – СОУ „Христо Ботев” гр. Разград – от една маломерна паралелка 
стават две. Общият брой на учениците от 480 става 490. добавя се още една 
маломерна паралелка – десети клас с 13 ученици. След точка 11 се 
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образува нова точка 12 – ОУ „Отец Паисий” гр. Разград, с една маломерна 
паралелка като общият брой на учениците е 238. Маломерната паралелка е 
шести клас с 13 ученици. И точка 13 – ОУ „Отец Паисий” с. Дянково – три 

маломерни паралелки, общ брой на учениците 158. като първи клас – 13 

ученици; седми клас – 17 ученици и осми клас – с 11 ученици. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Единадесет? 

 

Г-н Хами Хамиев – зам. – кмет на Община Разград 

Единадесет, да. Това е. Благодаря. 
 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Ще Ви помоля в писмен вид да ни ги представите, за да ги отразим в 
протокола. Ще помоля госпожа Монева като председател на Постоянната 
комисия по образование и наука да докладва за становището на комисията 
за докладната записка във варианта, в който ви е представена. 

 

Г-жа Добринка Монева – Председател на ПК 

Уважаема госпожо председател, 
Уважаеми колеги, 

На 11 септември се проведе заседанието на Постоянната комисия по 
наука и образование. На заседанието присъстваха всички общински 

съветници, членове на комисията. Докладната беше гледана във вида, в 
който беше представена в постоянната комисия без тези промени, които са 
настъпили в последния момент и са докладвани от директорите на 
съответните училища. С 9 гласа „ЗА”, без „против” и без „въздържали се” 

беше подкрепена докладната записка. 
 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. Давам ви думата за въпроси към вносителя на 
докладната записка, включително и по сега направените допълнения и 

изменения на същата. Има ли въпроси? Становища? Предложения за 
корекции и изменения? Няма желаещи. Прекратявам дебатите. 
Пристъпваме към гласуване на докладната записка ведно с направените в 
днешното заседание допълнения и изменения на проекта за решение. 
Гласуването е електронно. 

 

Общинският съвет взе следното  

 

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 201 
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В Наредба №7 от 29 декември 2000 год. за определяне броя на 

паралелките и групите, и броя на учениците и на децата в 

паралелките и в  групите на училищата, детските градини и 

обслужващите звена е регламентиран броят на учениците в 

паралелките. От I до IV клас минимумът на учениците в една 

паралелка е 16, а от V до XII клас – 18 ученици. 

Съгласно чл. 11, ал.1,т.2 и  т.3 и ал.2 от посочената наредба, 

изключения от минималния брой на учениците, но не по-малко от 10 в  

самостоятелна паралелка или в слята паралелка от два класа се 
допускат с разрешение на финансиращия орган. 

Постъпили са мотивирани предложения за разрешаване на 

паралелки с ученици под определения норматив за учебната 2012/2013 

год. от директорите на ОУ “Елин Пелин” с. Стражец, ОУ “Кирил и 

Методий” с. Киченица, ОУ “Д-р Петър Берон” с. Осенец, ОУ “Св. Св. 

Кирил и Методий” с. Ясеновец, ОУ ”Г.С. Раковски” с.Раковски, ОУ 

“И.С.Тургенев”, гр. Разград, Спортно училище, ГПЧЕ „Екзарх 

Йосиф” гр. Разград, СОУ ”Хр.Ботев” гр. Разград, ОУ ”Н.Икономов” 

гр. Разград, ПМГ”Акад. Н. Обрешков”, ОУ”Отец Паисий”, гр.Разград 

и  ОУ ”Отец Паисий”, с.Дянково, комплектовани с положителни 

становища от РИО. 

Във връзка с гореизложеното, на основание чл. 17, ал. 1, т. 3, чл. 

21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА и чл. 11, ал. 1, т. 2 и 3, ал. 2 и ал.7 от Наредба 

№7 от 29 декември 2000 г. за определяне броя на паралелките и 

групите, и броя на учениците и на децата в паралелките и в групите на 

училищата, детските градини и обслужващите звена и във връзка с 
мотивирани искания от директори на училища в община Разград, 

Общински съвет Разград, с 29 гласа „ЗА”, „против” – няма, 

„въздържали се” – няма, 

 

РЕШИ: 

 

I. Разрешава изключения от минималния брой на учениците в 

паралелките по училища за учебната 2012/2013 год., както следва: 

1. ОУ “Елин Пелин” с. Стражец – 4 маломерни паралелки, общ брой 

ученици  в училището – 71 

 

          II клас – 13 ученици 

          III клас - 12  ученици  

V – VІІI клас 5 + 10   =   15 ученици в слята паралелка 

VІ – VІІ клас  11 +4  =    15 ученици в слята паралелка 

 

 2. ОУ “Кирил и Методий” с. Киченица - 8 маломерни паралелки, общ 

брой ученици  в училището – 93 
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           І клас – 15 ученици                      

 ІІ клас – 12 ученици 

          ІІІ клас – 10 ученици                     

 ІV клас – 12 ученици  

 V клас – 12 ученици                      

 VІ клас – 10 ученици                     

          VІІ клас – 10 ученици                    

 VІІІ клас – 12 ученици 

                  

3. ОУ “Д-р Петър Берон” с. Осенец – 5 маломерни паралелки, общ 

брой ученици  в училището – 92 

 

         І клас – 11 ученици                  

         ІІ клас- 15 ученици 

         V клас -15 ученици 

         VІІ клас – 14 ученици 

         VІ и VІІІ клас – 9+8=17 ученици в слята паралелка  

                              

4. ОУ “Св. Св. Кирил и Методий” с. Ясеновец- 1 маломерна 

паралелка, общ брой ученици  в училището – 228 

 

         VІ клас –  13 ученици  

                 

5. ОУ ”Г.С. Раковски”, с.Раковски – 1 маломерна паралелка, общ брой 

ученици в училището - 177    

   

       VІІІ клас – 13ученици 

                                                                        

6. ОУ “И.С.Тургенев”, гр. Разград - 2 маломерни паралелки, общ брой 

ученици  в училището - 256 

                                                                                                                                                                  

VІ''б'' клас – 14 ученици 

VІІІ  клас – 11 ученици  

                                                                                                  

7. Спортно училище  – 2 маломерни паралелки, общ брой ученици в 

училището – 116 

 

          X клас –  17 ученици  

          XI клас – 15 ученици 

8. СОУ ”Хр.Ботев”гр. Разград - 2 маломерни паралелки, общ брой 

ученици  в училището – 490 
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    X клас –  13 ученици     

   XI клас (общообразователна паралелка) – 11 ученици 

 

9. ОУ ”Н.Икономов” гр. Разград- 1 маломерна паралелка, общ брой 

ученици  в училището – 447 

 

      VІІІ клас – 17  ученици 

 

10. ПМГ ”Акад. Н. Обрешков”, гр. Разград – 1 маломерна паралелка, 

общ брой ученици  в училището – 466 

 

   X клас, (профил”география с немски език”)    - 17 ученици 

 

11. ГПЧЕ „Екзарх Йосиф”, гр. Разград 1 маломерна паралелка, общ 

брой ученици в училището - 577  

 

      X клас, (профил ''чуждоезиков''- френски и испански език) - 17 

ученици 

 

12.ОУ”Отец Паисий”,гр.Разград – 1 маломерна паралелка, общ брой 

ученици - 238 

 

VІ клас –  13 ученици  

 

13.ОУ”Отец Паисий”,с.Дянково – 3 маломерни паралелки, общ брой 

ученици - 158 

 

Iклас        - 13 ученици 

VII клас   - 17 ученици 

VIII клас  - 11 ученици 

   

II . Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община 

Разград и Областен управител на Област Разград в 7-дневен срок от 

приемането му. 

Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд гр. Разград. 

 

С Т А Т И Я  4 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 По първа точка от Дневния ред трябва да разгледаме докладна 
записка с входящ номер 438 от 04.09. 2012 г.  
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Докладна записка от инж. Любомир Трифонов Цонев – зам.-кмет на 
Община Разград 

 Относно: Продажба на съоръжения, представляващи елементи 

от електроразпределителната мрежа в Бизнес зона „Перистър” град 

Разград на   „Е ОН БЪЛГАРИЯ МРЕЖИ” АД гр. Варна по реда на 

Закона за общинската собственост без търг или конкурс.  
Давам думата на вносителя. 
 

Г-н Любомир Цонев – зам. - кмет на Община Разград 

Благодаря. 
Уважаема  госпожо председател, 
Уважаеми дами и господа общински съветници, 

С приватизация в енергийния сектор и по – специално 
разпределението и доставката на електроенергия до крайните потребители 

територията на част от Централна България, Североизточна България в 
това число и тази на Община Разград попадна в обхвата на тези дейности, 

които се изпълняват от „Е. ОН БЪЛГАРИЯ”. В резултат на реализация на 
проект по Програма „ФАР” – Конверсия на бивши военни бази, специално 
в гр. Разград реализиращ се на територията на Бизнес зона „Перистър”, за 
да се реализира обекта на въздействие трябваше да се обезпечи захранване 
на обектите включени в територията на Бизнес зона „Перистър”. 

В тази връзка е сключен и Договор между Община Разград и „Е ОН 

БЪЛГАРИЯ МРЕЖИ” АД за присъединяване на потребител какъвто 
договор се сключва и по смисъла на Наредбата за присъединяване на 
производители и потребители на електрическа енергия към преносната и 

разпределителните електрически мрежи. В този Договор са 
регламентирани реда и начина за присъединяване и ангажиментите на 
двете страни по отношение на изграждане на съоръжения. В съответствие с 
тази Наредба начина на изграждане на съоръженията могат да бъдат три: 

или съоръженията се изграждат изцяло от Енергоснабдителното 
предприятие за своя сметка като Общините плащат съответните такси; или 

тези съоръжения се изграждат от потребителите и след това се прехвърлят 
безвъзмездно на Е. ОН на Електроснабдителното предприятие или има 
смесено изграждане. Тоест, една част от дейностите, свързани с 
изграждане на съоръженията и изпълняване на част от строително – 

монтажните работи се изпълняват от потребителя, а част от съоръженията 
се доставят за сметка на Е.ОН и в крайна сметка остатъка от енергийните 
съоръжения, които като вид обем със стойност се изпълнява от 
потребителя се прехвърлят със съответната стойност по пазарни цени на 
Електроснабдителното предприятие, в случая на Е. ОН. Във връзка със 
сключения Договор и на основание чл.20, ал.5 от тази Наредба №6 за 
присъединяване на производители и потребители на електрическа енергия 
е постъпило предложение от „Е. ОН БЪЛГАРИЯ МРЕЖИ” АД, с искане 
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Община Разград да му предостави за изкупуване съоръженията, които са 
изградени по смисъла на този Договор, който имаме сключен. Тези 

съоръжения включват: Фундамент за изграждане на бетонов комклексен 

трансформаторен пост, това означава БКТП, БКТП –то с монтирани в него 
машини, които са доставени от Е.ОН, а са монтирани от изпълнителя. 
Кабелна мрежа 20 КV, която е доставена от Е.ОН и монтирана от 
изпълнителя; Кабелна мрежа ниско напрежение, която е доставена и 

монтирана от изпълнителя, Електромерни табла, които са монтирани на 
съществуващите 10 броя сгради, в които Е. ОН е доставил електромерите. 
Извършена е пазарна оценка от лицензиран оценител на „Е.ОН 

БЪЛГАРИЯ МРЕЖИ”. С писмо те са ни предложили изкупуване на 
общинската част при техните пазарни цени. Община Разград е възложила 
на свои оценители, с които имаме сключен Договор, лицензирани 

оценители да извършат пазарни оценки за да направим сравнение. Това 
подробно е изложено в мотивната част. И в резултат на преценка, коя от 
двете стойности е по – висока ние предлагаме на вашето внимание проект 
за решение за продажба на общинската част на „Е.ОН БЪЛГАРИЯ 

МРЕЖИ”, с което той да придобие собственост върху целите съоръжения. 
Това е условие за по – нататъшното функциониране на обекта, тъй като 

всички Електроснабдителни предприятия изискват да имат собственост 
върху съоръженията, пълна собственост, след което дават разрешение за 
присъединяване на останалите желаещи потребители за това. Позволих си 

да ви предложа сега тази докладна записка тъй като имаме в „Бизнес 
зоната” проблем който е свързан с това, че в момента стоят и чакат два 
потребителя да бъдат присъединени. Единият е „СТИНГ”, който има срок 
за завършване на обекта на 15 октомври. „Е.ОН БЪЛГАРИЯ МРЕЖИ” не 
се съгласяват да го присъединяват тъй като казва: „Ние не сме пълен 

собственик на съоръженията за да дадем това разрешение”. Общината 
няма право да даде съгласие за присъединяване защото по смисъла на 
Закона тя не е търговец и не може да продава електрическа енергия. В тази 

връзка моля, след като подробно сте се запознали с тази докладна записка 
да я подкрепим за да може да стане сделката и да обезпечим „СТИНГ”, 

който е направил близо три милиона инвестиции, прави близо три милиона 
инвестиции да се присъедини към датата на въвеждане в експлоатация. 
Има и друг в момента кандидат, който също строи, фирмата не мога да се 
сетя, това е Бабаров, мисля, че беше ООД фирмата, който също строи един 

голям склад за хранителни стоки и продукти, който също очаква такова 
разрешение за да може да се извърши съответното проектиране.  

Моля да се съобразим и с още едно обстоятелство, което има 
отношение към тази докладна записка и то е свързано с това, че на 14.09. 

2012 г. в Община Разград е депозирано писмо от ЕНЕРГО -  ПРО ЕАД – „ 

На 02.12. 2011 г. в гр. Дюселдорф, чета, Германия бе подписан договор за 
продажба на акции по силата на който ЕНЕРГО – ПРО  Република Чехия 
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придобива 67% от капитала на Е.ОН България Мрежи АД и „Е.ОН  

България Продажби АД”, както и 100% от капитала на „Е.ОН България 

Енергийни Услуги” ЕООД. На 22.06. 2012 г. официално беше извършено 
прехвърляне на собствеността върху упоменатите компании. 

Новопридобитите дружества бяха вписани в Търговския регистър 
съответно с нови имена: ЕНЕРГО -  ПРО МРЕЖИ АД и  ЕНЕРГО -  ПРО 

ПРОДАЖБИ  АД И ЕНЕРГО -  ПРО ЕНЕРГИЙНИ УСЛУГИ ЕООД. Това 
са трите дружества, които съществуваха и при Е.ОН само, че се 
наименуваха „Е.ОН Мрежи” и т.н., тука стават ЕНЕРГО -  ПРО МРЕЖИ. 

Извършена е проверка, имаме актуално издадено  удостоверение за 
вписване от 11.09. 2012 г. В тази връзка ви моля в диспозитива в т.1 текста 
„Е. ОН БЪЛГАРИЯ МРЕЖИ” АД гр. Варна, да се замени с „ЕНЕРГО -  

ПРО МРЕЖИ” АД  гр. Варна.  
Точка втора е свързана с правото на прокарване и сервитутното 

право, което те са длъжни да изплатят, но тука не е изписано на кое е, явно 
с презумпцията, че това се осъществява от същия доставчик. Така, че като 
чели друга промяна няма в диспозитива. Друго нямам. Завърших. Готов 
съм да отговарям на въпроси. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Преди да дам думата за въпроси ще дам думата на Председателя на 
Постоянната комисия по управление на общинската собственост, 
приватизация и следприватизационен контрол госпожа Салим, която ще 
помоля да докладва и от името на Постоянната комисия по законност, 
превенция на корупцията, сигурност, контрол на решенията, етика, 
предложения на гражданите и връзка с неправителствени организации. В 

тези две комисии беше разглеждана докладната записка. Заповядайте.  
 

Г-жа Нюсрет Салим – Председател на ПК 

Със 7 гласа „ЗА”, 1 -  „против” и без „въздържали се” комисията по 
общинска собственост подкрепи тази  докладна записка. 

Комисията по законност от присъствалите 8 за тази докладна записка 
гласуваха 8 общински съветници, „против” и „въздържали се „  по нея 
нямаше.  

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря Ви госпожо Салим. Сега вече преминаваме към въпроси. 

Господин Грънчаров, искахте думата. 
 

Г-н Мирослав Грънчаров – ПП „ГЕРБ” 

Господин Цонев, 
В докладната е изписано, че предложението от „Е. ОН БЪЛГАРИЯ 

МРЕЖИ” АД е от 13.05. 2011 година за изкупуване става въпрос. Аз по 
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спомен си мисля, че така коментирахме, водихме някакви разговори за 
един подобен трафопост, т.е. не само за  трафопост ами и съоръжения. Да 
напомните какво се случи тогава и това дали не е същото? Благодаря Ви. 

 

Г-н Любомир Цонев – зам. – кмет на Община Разград 

Възможно е да е същото. Вярно е, че е от 2011 година. Честно казано 
имаше известни колебания при нас и спор по какъв начин да стане 
продажбата тъй като те предложиха цени и тези цени бяха обвързани със 
сделка по договор като предлагаха прихващане. Ние се колебаехме дали да 
влезе на сесия на Общинския съвет, дали да не влезе, но тъй като има 
моменти на съоръжения на чиста продажба,  тъй като става въпрос за 
нещо като облигационни отношения – те възлагат, извършва се 
строителство, строителството независимо, че се прави от друга фирма не 
избрана от Община Разград, Община Разград в крайна сметка беше 
получател на всички активи, т.е. на всички права и задължения по смисъла 
на ангажиментите спрямо изпълнителя от страна на този, който ни 

прехвърли съоръженията. И там имаше едни колебания по какъв начин да 
го направим и затова се забави доста сделката. Освен това честно казано 
искахме да ги изнудим малко да направят един втори трафопост, както 
беше заложено по идеята на проекта, но ние се забавихме малко, те се 
забавиха малко с искането за отстъпено право на строеж, ние се забавихме 
малко с решението и излезе така, че сега втория трафопост не може да 
дойде до края на годината, а има  потребители, които трябва към момента, 
вече има потребност от решение за присъединяване и няма как да се случи. 

Трафопоста ни казаха, че може да се случи понеже и при тях се планирало 
може би и заради това, че и при тях се извършва сделка с покупко – 

продажба можело да стане догодина, на пролет, а тези потребители не 
могат да чакат. Имаше няколко обстоятелства, които бяха причина да се 
забави докладната записка и затова я внасяме чак сега. Малко дето казват 
като потребността меко казано стана вече много належаща да направим 

сделката с тях.  

 

Г-н Мирослав Грънчаров – ПП „ГЕРБ” 

Вашите думи съвпадат с моите спомени. Благодаря Ви.  

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Има ли други въпроси, колеги? Аз имам един въпрос и едно 
предложение: На страница, те не са номерирани, от обстоятелствената част 
на решението където са посочени пазарните оценки, направените пазарни 

оценки: пазарната оценка определена от оценителя на Общината, изрично 
е записано, че е без ДДС – 70 хиляди и нещо, а другата на Е. ОН не е 
записана, че е без ДДС, а в самото решение го има, в диспозитива, че е без 
ДДС. Тука също ли е без ДДС 73 хиляди?  
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Г-н Любомир Цонев – зам. – кмет на Община Разград 

Ами и те не са я записали. Приемаме, че е без ДДС. Логично е, след 

като не е изписано. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Защото в диспозитива пишем изрично, че е без ДДС.   

 

Г-н Любомир Цонев – зам. – кмет на Община Разград 

Без ДДС така, че и в мотивната част може да се запише без ДДС. А, 

вторият ми въпрос е: Тъй като докладната записка беше разглеждана във 
варианта без допълнителните обстоятелства относно страната по сделката, 
така ако коригираме само името на страната в диспозитива не се прави 

връзката между обстоятелствената част, която говори за друг субект. 
Според мен трябва да добавим ето тези пояснения по преобразуването на 
страната.  

 

Г-н Любомир Цонев – зам. – кмет на Община Разград 

Да, приемам, в края на мотивната част преди основанията където 
пише „Предвид гореизложеното …” можем да изпишем изречението, че с 
писмо вх.№ от 14.09. …… 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Не, не по силата на нали имате удостоверение за актуално състояние. 
 

Г-н Любомир Цонев – зам. – кмет на Община Разград 

Или по силата на актуалното състояние удостоверението на 
актуалното състояние или заради това, че сме уведомени с писмо, че е 
извършена сделка въз основа на което собствеността е придобита от 
„ЕНЕРГО – ПРО МРЕЖИ” АД.  

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Това ще ни го дадете ли в писмен вид? 

 

Г-н Любомир Цонев – зам. – кмет на Община Разград 

Да, ще Ви го дам.  

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Да, благодаря. Имате ли колеги други въпроси, предложения за 
допълнения, за изменения и становища по докладната записка? Ако няма 
желаещи прекратяваме дебатите и ще подложа на поименно гласуване 
докладната записка с тази корекция, която ще бъде в писмен вид 
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предоставена от вносителя за допълнение относно преобразуването на 
страната по сделката. Преминаваме към поименно гласуване.  

 

С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2011 – 2015 година 

18.09.2012 г. – поименно гласуване 
 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

     

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Владимир Иванов Заимов      +   

3. Гюлсевер Елиманова Мустафа +   

4. Димитър Цонев Стефанов +   

5. Добринка Иванова Монева +   

6. Драгомир Атанасов Николов +   

7. Емине Муртаза Ахмед +   

8. Зоя Петрова Велкова +   

9. Иво Борисов Димитров +   

10. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

11. Кина Дякова Маринова +   

12. Левент Али Апти +   

13. Мартин Янков Янков +   

14. Милена Дачева Орешкова +   

15. Милена Иванова Цанева +   

16. Мирослав Тодоров Грънчаров +   

17. Михаил Парашкевов Тодоров +   

18. Музаффер Мустан Хамид +   

19. Мустафа Назъм Мустафа +   

20. Надежда Радославова Димитрова +   

21. Наско Стоилов Анастасов +   

22. Незиха Ахмедова Арабаджиева +   

23. Никола Джипов Николов Не участва   

24. Нюсрет Исмет Мустафа - Салим +   

25. Осман Севджан Ариф   + 

26. Петко Стоянов Стоянов отсъства   

27. Петър Стоянов Василев +   

28. Радиана Ангелова Димитрова +   

29. Румян Райчев Занев +   

30. Стоян Димитров Ненчев Не участва   

31. Стоянка Петрова Донева - Якимова +   

32. Теодор Борисов Ролев +   

33. Цветан Йосифов Иванов +   

 

Общинският съвет взе следното  
 

Р Е Ш Е Н И Е 
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№ 202 

 

Община Разград е собственик на поземлени имоти, разположени 

на територията на Бизнес зона „Перистър” град Разград с 
идентификатори ПИ 61710.505.7214; ПИ 61710.505.7218; ПИ 

61710.505.7220; ПИ 61710.505.7221; ПИ 61710.505.7224; ПИ 

61710.505.7232; ПИ 61710.505.7235;  ПИ 61710.505.7236; ПИ 

61710.505.7238; ПИ 61710.505.7243; ПИ 61710.505.7246; ПИ 

61710.505.7247;  представляващи един имот със стар идентификатор 

61710.505.340 по кадастралната карта и кадастралните регистри на гр. 

Разград, одобрени със Заповед  РД-18-37/10.03.2008 година на 

Изпълнителния директор на АГКК, последно изменение със Заповед 

КД-14-17-341/30.11.2010 година на Началник на СГКК – Разград  

 Между Община Разград и„Е. ОН БЪЛГАРИЯ МРЕЖИ” АД гр. 

Варна е сключен Договор за присъединяване на потребител 

№ДАМРз07-0109/12.06.2007-ДАМРз07-0139/12.12.2007 година.с който 

са регламентирани реда и условията за присъединяване към 

електроразпределителната мрежа на„Е. ОН БЪЛГАРИЯ МРЕЖИ” АД 

на обект Бивши военни сгради–Конверсия в гр.Разград реализиращ се 
по Програма ФАР на ЕС на територията на бизнес зоната. 

На основание чл.20,ал.5 от Наредба№6 за присъединяване на 

производители и потребители на електрическа енергия към 

преносната и разпределителните електрически мрежи/ 

НПППЕЕПРЕМ /и във връзка с подписания договор е постъпило 

предложение с вх.№26-00-552.1/13.05.2011 година от „Е. ОН 

БЪЛГАРИЯ МРЕЖИ” АД гр. Варна, с искане Община Разград да му 

предостави за изкупуване на изградените съоръжения, 

представляващи елементи от електроразпределителната мрежа на 

Бизнес зона „Перистър” град Разград . 

 Изготвена е пазарна оценка на строително - монтажни работи по 

изграждане на съоръжения и активите от независими оценители на 

Община Разград съответно -  Павлинка Йорданова – оценител на 

недвижими имоти, с рег.№100100301/14.12.2009 година на Камарата на 

независимите оценители и  Слави Иванов Илиев – оценител на 

машини и съоръжения, с рег.№300100209/14.12.2009 година на 

Камарата на независимите оценители и оценители на  „Е. ОН 

БЪЛГАРИЯ МРЕЖИ” АД гр. Варна, страни по Договор за 

присъединяване на потребител към електроразпределителната мрежа 

№ДАМРз07-0109/12.06.2007-ДАМРз07-0139/12.12.2007 година. 

 Оценителите на двете страни   определят пазарни оценки на 

съоръженията и строително-монтажните работи за изграждането им в 

съответствие с клаузите на сключения договор, както следва: 
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1.Фундамент с площ от 16,50 кв. метра за БКТП 20/0.4 KV,  

находящ се в ПИ 61710.505.7221 по кадастралната карта и 

кадастралните регистри на гр. Разград, одобрени със Заповед  РД-18-

37/10.03.2008 година на Изпълнителния директор на АГКК, последно 

изменение със Заповед КД-14-17-341/30.11.2010 година на Началник на 

СГКК – Разград  с пазарни оценки – 2 097,00 лева без ДДС – 

определена от оценителя на Община Разград и 2261,00 лв. определена 

от оценителя на  „Е.ОН БЪЛГАРИЯ  МРЕЖИ”АД . 

2. БКТП –20/0.4 KV, 2х 800 KVА, находящ се в ПИ 61710.505.7221 

по кадастралната карта и кадастралните регистри на гр. Разград, 

одобрени със Заповед  РД-18-37/10.03.2008 година на Изпълнителния 

директор на АГКК, последно изменение със Заповед КД-14-17-

341/30.11.2010 година на Началник на СГКК – Разград с пазарни 

оценки – 1 636,00 лева без ДДС – определена от оценителя на Община 

Разград и 1676,00 лв., определена от оценителя на „Е.ОН БЪЛГАРИЯ 

МРЕЖИ” АД . 

3. Кабелна линия 20КV- СМР чрез разкъсване на съществуваща 

КЛ СрН между ТП ”ЕМЗ” и ТП ”Казарма 2” преминаваща през имоти 

ПИ 61710.505.7221;  ПИ 61710.505.7247;  ПИ 61710.505.7235;  ПИ 

61710.505.7246;  ПИ 61710.505.7239; ПИ 61710.505.7238 по 

кадастралната карта и кадастралните регистри на гр. Разград, 

одобрени със Заповед  РД-18-37/10.03.2008 година на Изпълнителния 

директор на АГКК, последно изменение със Заповед КД-14-17-

341/30.11.2010 година на Началник на СГКК – Разград  с пазарни 

оценки – 14 239,00 лева без ДДС – определена от оценителя на Община 

Разград и  14 239,00 лв. определена от оценителя на „Е.ОН 

БЪЛГАРИЯ МРЕЖИ” АД ; 

4. Кабелна линия НН от табло НН на трафопоста до 

електромерни табла в сгради, както следва:  

а/ №10, преминаваща през имоти ПИ 61710.505.7221; ПИ 

61710.505.7247; ПИ 61710.505.7235; ПИ 61710.505.7246; ПИ 

61710.505.7239 по кадастралната карта и кадастралните регистри на 

гр. Разград, одобрени със Заповед  РД-18-37/10.03.2008 година на 

Изпълнителния директор на АГКК, последно изменение със Заповед 

КД-14-17-341/30.11.2010 година на Началник на СГКК – Разград; 

б/ № 12, № 13 и № 14, преминаваща през имоти ПИ 

61710.505.7221; ПИ 61710.505.7236; ПИ 61710.505.7247; ПИ 

61710.505.7246 по кадастралната карта и кадастралните регистри на 

гр. Разград, одобрени със Заповед  РД-18-37/10.03.2008 година на 

Изпълнителния директор на АГКК, последно изменение със Заповед 

КД-14-17-341/30.11.2010 година на Началник на СГКК – Разград; 

в/ № 17, № 18 и № 19, преминаваща през имоти ПИ 

61710.505.7221; ПИ 61710.505.7220; ПИ 61710.505.7247; ПИ 
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61710.505.7246; ПИ 61710.505.7232 по кадастралната карта и 

кадастралните регистри на гр. Разград, одобрени със Заповед  РД-18-

37/10.03.2008 година на Изпълнителния директор на АГКК, последно 

изменение със Заповед КД-14-17-341/30.11.2010 година на Началник на 

СГКК – Разград; 

г/ № 22, преминаваща през имоти ПИ 61710.505.7232; ПИ 

61710.505.7224; ПИ 61710.505.7247 по кадастралната карта и 

кадастралните регистри на гр. Разград, одобрени със Заповед  РД-18-

37/10.03.2008 година на Изпълнителния директор на АГКК, последно 

изменение със Заповед КД-14-17-341/30.11.2010 година на Началник на 

СГКК – Разград; 

д/ № 25, преминаваща през имоти ПИ 61710.505.7218; ПИ 

61710.505.7243; ПИ 61710.505.7232 по кадастралната карта и 

кадастралните регистри на гр. Разград, одобрени със Заповед  РД-18-

37/10.03.2008 година на Изпълнителния директор на АГКК, последно 

изменение със Заповед КД-14-17-341/30.11.2010 година на Началник на 

СГКК – Разград; 

е/ № 26, преминаваща през имоти ПИ 61710.505.7218; ПИ 

61710.505.7243; ПИ 61710.505.7214 по кадастралната карта и 

кадастралните регистри на гр. Разград, одобрени със Заповед  РД-18-

37/10.03.2008 година на Изпълнителния директор на АГКК, последно 

изменение със Заповед КД-14-17-341/30.11.2010 година на Началник на 

СГКК – Разград, 

с пазарни оценки – 70 781,00 лева без ДДС – определена от 

оценителя на Община Разград и  73 336,00 лв. определена от оценителя 

на  „Е.ОН БЪЛГАРИЯ  МРЕЖИ”АД;   

5. 10 броя електромерни табла тип ТЕМЗ с пазарни оценки -  

3 054,00 лева без ДДС определена от оценителя на Община Разград  и 

3488,00 лв. определена от оценителя на  „Е.ОН БЪЛГАРИЯ  

МРЕЖИ”АД .  

С Решение № 21 от 22.04.2009 г.  , постановено по адм.д. № 15 по 

описа на Разградския административен съд за 2009 г. е определена 

оценка на правото на прокарване и сервитутното право на подземен 

кабел 20 КV преминаващ през имот с индентификатор 61710.505.340 и 

нов идентификатор на новообразувани имоти ПИ 61710.505.7221;  ПИ 

61710.505.7247;  ПИ 61710.505.7235;  ПИ 61710.505.7246;  ПИ 

61710.505.7239; ПИ 61710.505.7238 по кадастралната карта и 

кадастралните регистри на гр. Разград, одобрени със Заповед  РД-18-

37/10.03.2008 година на Изпълнителния директор на АГКК, последно 

изменение със Заповед КД-14-17-341/30.11.2010 година на Началник на 

СГКК – Разград сума в размер на 15 988,47 лв., която се явява 

дължима от „Е.ОН БЪЛГАРИЯ МРЕЖИ” АД – гр.Варна.   
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На 14.09.2012 г. в Община Разград е постъпило писмо с вх. № 26-

00-814 от „Енерго- Про” ЕАД гр. Варна, с което уведомяват, че в 

съответствие с изискванията на подписан на 02.12.2011 г.  договор за 

продажба на акции, по силата на който „Енерго-Про а.с.” Република 

Чехия придобива 67% от капитала на „Е.ОН БЪЛГАРИЯ  

МРЕЖИ”АД и „Е.ОН БЪЛГАРИЯ  ПРОДАЖБИ”АД, на 29.06.2012 г. 
официално е извършено прехвърлянето на собствеността на 

посочените дружества. На 11.09.2012 г. е извършено вписването в 

търговския регистър на дружествата с нови имена съответно  

„ЕНЕРГО- ПРО МРЕЖИ” АД ВАРНА и „ЕНЕРГО- ПРО 

ПРОДАЖБИ” АД ВАРНА. 

Предвид гореизложеното  и на основание чл.21, ал.1, т.8 от 

ЗМСМА,  чл.35, ал.4, т.2 и чл.41, ал.2 от Закона за общинската 

собственост,чл. 116, ал. 7 от Закона за енергетиката, чл.20,ал.7, във 

връзка с ал.5 от Наредба № 6 за присъединяване на производители и 

потребители на електрическа енергия към преносната и 

разпределителните електрически мрежи/ НПППЕЕПРЕМ/,  чл.23, 

чл.28 и чл.28”б”, т.2 от Наредба № 2 на Общински съвет - Разград за 

придобиване, управление и разпореждане с имоти и вещи- общинска 

собственост и чл. 28 от Договор за присъединяване на потребител 

№ДАМРз07-0109/12.06.2007-ДАМРз07-0139/12.12.2007 година, 

Общински съвет- Разград, след поименно гласуване, с 29 гласа „ЗА”, 

„против” – няма, „въздържали се” – 1, 

 

РЕШИ: 

 

1.Да се извърши продажба на „ЕНЕРГО- ПРО МРЕЖИ” АД 

ВАРНА на следните съоръжения, представляващи елементи от 

електроразпределителната мрежа на Бизнес зона „Перистър” град 

Разград по пазарни цени, определени от лицензирани оценители, 

както следва: 

1.Фундамент с площ от 16,50 кв. метра за БКТП 20/0.4 KV,  

находящ се в ПИ 61710.505.7221 по кадастралната карта и 

кадастралните регистри на гр. Разград, одобрени със Заповед  РД-18-

37/10.03.2008 година на Изпълнителния директор на АГКК, последно 

изменение със Заповед КД-14-17-341/30.11.2010 година на Началник на 

СГКК – Разград  с пазарна оценка 2261,00 лв.без ДДС;  

2. БКТП –20/0.4 KV, 2х 800 KVА, находящ се в ПИ 61710.505.7221 

по кадастралната карта и кадастралните регистри на гр. Разград, 

одобрени със Заповед  РД-18-37/10.03.2008 година на Изпълнителния 

директор на АГКК, последно изменение със Заповед КД-14-17-

341/30.11.2010 година на Началник на СГКК – Разград с пазарна 

оценка –1676,00 лв. без ДДС. 
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3. Кабелна линия 20КV- СМР чрез разкъсване на съществуваща 

КЛ СрН между ТП ”ЕМЗ” и ТП ”Казарма 2” преминаваща през имоти 

ПИ 61710.505.7221;  ПИ 61710.505.7247;  ПИ 61710.505.7235;  ПИ 

61710.505.7246;  ПИ 61710.505.7239; ПИ 61710.505.7238 по 

кадастралната карта и кадастралните регистри на гр. Разград, 

одобрени със Заповед  РД-18-37/10.03.2008 година на Изпълнителния 

директор на АГКК, последно изменение със Заповед КД-14-17-

341/30.11.2010 година на Началник на СГКК – Разград  с пазарна 

оценка – 14 239,00 лева без ДДС; 

4. Кабелна линия НН от табло НН на трафопоста до 

електромерни табла в сгради, както следва:  

а/ №10, преминаваща през имоти ПИ 61710.505.7221; ПИ 

61710.505.7247; ПИ 61710.505.7235; ПИ 61710.505.7246; ПИ 

61710.505.7239 по кадастралната карта и кадастралните регистри на 

гр. Разград, одобрени със Заповед  РД-18-37/10.03.2008 година на 

Изпълнителния директор на АГКК, последно изменение със Заповед 

КД-14-17-341/30.11.2010 година на Началник на СГКК – Разград; 

б/ № 12, № 13 и № 14, преминаваща през имоти ПИ 

61710.505.7221; ПИ 61710.505.7236; ПИ 61710.505.7247; ПИ 

61710.505.7246 по кадастралната карта и кадастралните регистри на 

гр. Разград, одобрени със Заповед  РД-18-37/10.03.2008 година на 

Изпълнителния директор на АГКК, последно изменение със Заповед 

КД-14-17-341/30.11.2010 година на Началник на СГКК – Разград; 

в/ № 17, № 18 и № 19, преминаваща през имоти ПИ 

61710.505.7221; ПИ 61710.505.7220; ПИ 61710.505.7247; ПИ 

61710.505.7246; ПИ 61710.505.7232 по кадастралната карта и 

кадастралните регистри на гр. Разград, одобрени със Заповед  РД-18-

37/10.03.2008 година на Изпълнителния директор на АГКК, последно 

изменение със Заповед КД-14-17-341/30.11.2010 година на Началник на 

СГКК – Разград; 

г/ № 22, преминаваща през имоти ПИ 61710.505.7232; ПИ 

61710.505.7224; ПИ 61710.505.7247 по кадастралната карта и 

кадастралните регистри на гр. Разград, одобрени със Заповед  РД-18-

37/10.03.2008 година на Изпълнителния директор на АГКК, последно 

изменение със Заповед КД-14-17-341/30.11.2010 година на Началник на 

СГКК – Разград; 

д/ № 25, преминаваща през имоти ПИ 61710.505.7218; ПИ 

61710.505.7243; ПИ 61710.505.7232 по кадастралната карта и 

кадастралните регистри на гр. Разград, одобрени със Заповед  РД-18-

37/10.03.2008 година на Изпълнителния директор на АГКК, последно 

изменение със Заповед КД-14-17-341/30.11.2010 година на Началник на 

СГКК – Разград; 
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е/ № 26, преминаваща през имоти ПИ 61710.505.7218; ПИ 

61710.505.7243; ПИ 61710.505.7214 по кадастралната карта и 

кадастралните регистри на гр. Разград, одобрени със Заповед  РД-18-

37/10.03.2008 година на Изпълнителния директор на АГКК, последно 

изменение със Заповед КД-14-17-341/30.11.2010 година на Началник на 

СГКК – Разград, 

с пазарна оценка –73 336,00 лв. без ДДС . 

5. 10 броя електромерни табла тип ТЕМЗ с пазарна оценка -  

3488,00 лв. без ДДС.  

2. Приема оценка на правото на прокарване и сервитутното 

право на подземен кабел 20 КV, преминаващ през имот с 
индентификатор 61710.505.340 и нов идентификатор на 

новообразувани имоти ПИ 61710.505.7221;  ПИ 61710.505.7247;  ПИ 

61710.505.7235;  ПИ 61710.505.7246;  ПИ 61710.505.7239; ПИ 

61710.505.7238 по кадастралната карта и кадастралните регистри на 

гр. Разград, одобрени със Заповед  РД-18-37/10.03.2008 година на 

Изпълнителния директор на АГКК, последно изменение със Заповед 

КД-14-17-341/30.11.2010 година на Началник на СГКК – Разград в 

размер на 15 988,47 лв., определена с Решение № 21 от 22.04.2009 г.  на 

Разградския административен съд 

3.Възлага на кмета на Община Разград да издаде  заповед и 

сключи договора за продажба на съоръженията по т.1 и сервитута по 

т.2. 

Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Разград 

и Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от приемането 
му. 

Настоящото решение подлежи на оспорване  в срока по АПК пред 

Административен съд Разград. 

 

С Т А Т И Я  5 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Последната докладна записка по точка първа от Дневния ред е с вх. 

№ 443/10.09. 2012 г.  
Докладна записка от Иво Борисов Димитров  -  Общински съветник 
Относно: Даване разрешение на „Общински пазари- Разград „ 

ЕАД гр. Разград за провеждане на търг с явно наддаване за отдаване 
под наем на имот – частна общинска собственост, включен в капитала 

на дружеството. 
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 Господин Димитров, давам Ви думата като вносител. 
 

 Г-н Иво Димитров – общински съветник - КП „СК-СДС,ДСБ” 

 Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

В баланса на „Общински пазари – Разград” ЕАД гр. Разград е 
включено стопанско помещение магазин № 45, находящ се на Централен 

общински пазар на ул. „Марица” № 2 гр. Разград. Към момента това 
помещение е свободно и не носи приходи на Общината, респективно и на 
„Общински пазари – Разград” ЕАД гр. Разград. Това налага да вземем 

решение за откриване на процедура с която то да бъде отдадено под наем. 

Във връзка с това правя предложение за решение: Да дадем 

разрешение на „Общински пазари- Разград” EАД гр. Разград да проведе 
търг с явно наддаване за отдаване под наем на магазин № 45, с площ 13 

кв.м.,  находящ се на Централен общински пазар на ул. „Марица” № 2 гр. 

Разград, за срок от три години, за търговски цели.  Благодаря Ви.  

 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря на вносителя. Ще дам думата на госпожа Салим отново да 
докладва за становищата на двете постоянни комисии:  Постоянна комисия 
по управление на общинската собственост, приватизация и 

следприватизационен контрол и Постоянна комисия по законност, 
превенция на корупцията, сигурност, контрол на решенията, етика, 
предложения на гражданите и връзка с неправителствени организации 

Заповядайте.  
 

Г-жа Нюсрет Салим – Председател на ПК 

С 8 гласа „ЗА”, без  „против” и без „въздържали се” комисията по 
общинска собственост подкрепи  докладната записка. 

С 6 гласа „ЗА” без „против” и без „въздържали се” комисията по 
законност също подкрепи докладната записка. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Имате ли въпроси към вносителя? Няма желаещи. Становища, 
предложения за промяна? Поради липса на желаещи прекратявам дебатите. 
Тъй като се касае до разпореждане с общинска собственост ще 
прогласуваме докладната записка и проекта за решение поименно.  

 

С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2011 – 2015 година 

18.09.2012 г. – поименно гласуване 
 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 
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се” 

     

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Владимир Иванов Заимов      +   

3. Гюлсевер Елиманова Мустафа +   

4. Димитър Цонев Стефанов +   

5. Добринка Иванова Монева +   

6. Драгомир Атанасов Николов +   

7. Емине Муртаза Ахмед +   

8. Зоя Петрова Велкова +   

9. Иво Борисов Димитров +   

10. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

11. Кина Дякова Маринова +   

12. Левент Али Апти +   

13. Мартин Янков Янков +   

14. Милена Дачева Орешкова +   

15. Милена Иванова Цанева +   

16. Мирослав Тодоров Грънчаров +   

17. Михаил Парашкевов Тодоров +   

18. Музаффер Мустан Хамид +   

19. Мустафа Назъм Мустафа +   

20. Надежда Радославова Димитрова +   

21. Наско Стоилов Анастасов +   

22. Незиха Ахмедова Арабаджиева +   

23. Никола Джипов Николов Не участва   

24. Нюсрет Исмет Мустафа - Салим +   

25. Осман Севджан Ариф +   

26. Петко Стоянов Стоянов отсъства   

27. Петър Стоянов Василев +   

28. Радиана Ангелова Димитрова +   

29. Румян Райчев Занев +   

30. Стоян Димитров Ненчев Не участва   

31. Стоянка Петрова Донева - Якимова +   

32. Теодор Борисов Ролев +   

33. Цветан Йосифов Иванов +   

 

Общинският съвет взе следното  
 

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 203 

 

В баланса на „Общински пазари – Разград” ЕАД гр. Разград е 
включено стопанско помещение магазин № 45, находящ се на 

Централен общински пазар на ул. „Марица” № 2 гр. Разград. 

Помещението е свободно и се налага да бъде отдадено под наем. 

Пред вид гореизложеното, на основание чл.21, ал.1, т.8 от 

ЗМСМА и чл. 33, ал. 1 от Наредба № 3 на Общински съвет гр. Разград  
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по реда на чл.34, ал. 1, ал. 2, т. 1 от Наредба № 3 на Общински съвет гр. 

Разград за осъществяване на стопанска дейност на Община Разград 

чрез търговски дружества с общинско участие и чрез общински 

предприятия и във връзка с писмо № РД-05-114/16.08.2012 г.  на Изп. 

директор на „Общински пазари – Разград” ЕАД,  Общински съвет  гр. 

Разград, след поименно гласуване, с 30 гласа „ЗА”, „против” – няма, 

„въздържали се” – няма, 

Р Е Ш И: 

 

1. Дава разрешение на „Общински пазари- Разград” EАД гр. 

Разград да проведе търг с явно наддаване за отдаване под наем на 

магазин № 45, с площ 13 кв.м.,  находящ се на Централен общински 

пазар на ул. „Марица” № 2 гр. Разград, за срок от три години, за 

търговски цели.   

2. Търгът с явно наддаване за отдаване под наем по т. 1 да се 
проведе при спазване изискванията на чл. 34, ал. 1 и ал. 2, т. 1 от 

Наредба № 3 на Общински съвет гр. Разград за осъществяване на 

стопанска дейност на Община Разград чрез търговски дружества с 
общинско участие и чрез общински предприятия. 

3. Възлага на Изпълнителния директор на „Общински пазари – 

Разград” ЕАД гр. Разград изпълнението на решенията по т. 1 и по т. 2. 

4. Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община 

Разград и Областния управител на област Разград в 7 – дневен срок от 

приемането му. 

Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд гр. Разград. 

 

ПО ТОЧКА ВТОРА 

ТЕКУЩИ 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

На основание чл. 54, ал.1 от нашият Правилник ви уведомявам за 
всички новопостъпили материали, които касаят нашата дейност от 
предишната сесия до настоящия момент.  

= На всички ви е раздаден материал с вх. № 439/05.09. 2012 г. 
представляващ Отчет за дейността на комисията на общински фонд ИН-

ВИТРО за първото полугодие на 2012 година.  
Този материал не подлежи на приемане. Ако имате въпроси, 

становища по него можем да  дебатираме. На разположение са колегите, 
ако имате въпроси можете да ги зададете.  

= Секретаря на Община Разград ни е уведомил с писма, с вх.№№ 

424, 425 и 445 за изпълнение от страна на общинска администрация на 
наши решения, съответно с номера: № 77 по Протокол №8 от 20.02. 2012 
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г. ; Решение № 114 по Протокол № 9 от 27.03. 2012 г. и Решение № 193 по 
Протокол №14 от 31.07. 2012 г. Всички решения и информацията по 
тяхното изпълнение са на разположение в Звеното и всеки от колегите 
може да се запознае подробно с тях.  

= По отношение на съдебните преписки – спомняте си, че 
последната информация беше по дело с административен характер № 123 

от 2012 година по описа на Административен съд гр. Разград и касаеше 
подадена жалба срещу наше решение № 168 по Протокол № 13 от 03.07. 

2012 година.  
По тази жалба имаше постановено Определение за прекратяване на 

производството по делото поради липса на правен интерес. Срещу 
Определението по това дело е подадена частна жалба от жалбоподателя 
Диана Йорданова, която е адресирана  чрез Административен съд гр. 

Разград до Върховен административен съд и чакаме насрочване на това 
дело.  

Уведомявам ви, че по всички дела, по които Общински съвет 
Разград е страна ,  заведени в различните съдилища от страната имаме 
процесуални представители и своевременно реагираме, съобразно 
изискванията на действащия процес.  

= Уведомявам ви и за една инициатива, която е проведена от името 

и под егидата на Областния управител на Област Разград касаеща Проект” 

Мисия Благоденствие”.  

По този проект беше направено представяне в предната седмица и 

това, което касае общинските съветници е, че Бенефициента по тази 

Програма има намерение да се обърне към общински съветници от 
Общинските съвети на Общините: Разград, Исперих, Кубрат, Завет, 
Лозница, Самуил и Цар Калоян, включени на територията на Област 
Разград, в качеството им на колективни органи, отговорни за приемането 
на общинските планове за развитие имат отношение по изпълнението на 
този проект. Планирането се осъществява за период от 6 години, като 
следващия планов период е 2014 – 2020 година, който период съвпада със 
следващия планов период и за Оперативните програми. 

Много подробно и много интересно беше презентирана ползата и 

очакваните резултати от тази Програма, а те са: Събрана и 

систематизирана актуална  информация; Изготвен  социално – 

икономически анализ  на Област Разград, тази информация разбира се ще 
касае и Общините на територията на Областта; Идентифицирани нови 

политики с участието на всички заинтересовани страни; Повишен 

капацитет на служителите в областната и общинските администрации, 

работещи в сферата на стратегическото планиране и секторните политики; 

Постигната съгласуваност между регионалната политика и местните 
интереси; Установен принцип на планиране заедно и разпространена 
добра практика.  
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От ваше име присъствах на тази презентация. Заявих, че имаме 
готовност при покана да се отзовем за участие ,тъй като ще е от полза 
както за Община Разград като административен капацитет ,така и за 
общинските съветници.   

= И последната информация – покана, която произтича от НСОРБ 

традиционно на 24 септември 2012 г. ще бъде проведена под егидата на 
НСОРБ тематична среща Ден на диалога между местната и 

законодателната власт. Това наистина се прави ежегодно. На тези срещи 

присъстват представителите на двете разделени власти – изпълнителна и 

законодателна. За тази година датата на насрочване е 24 септември, това е 
идния понеделник от 11.00 часа в зала № 102 на първия етаж на 
Общината. За участие са поканени всички общински съветници, които 

проявяват интерес по следните теми: 

1.Промени в законодателството за местните финанси; 

2.Очаквания на общините по макрорамката на бюджета за 2013 г.; 
3.Предстоящи промени във водния сектор; 
4.Въпроси от регионално значение. 

Предполагам, че ако има и други въпроси извън тази тематика няма 
да бъдат оставени без уважение от присъстващите. На 20 септември, което 
е след два дни ще ни дадат подробна информация и за лекторите и за 
присъстващите участници в този дебат. Чувствайте се поканени за 24 

септември /понеделник/ от 11.00 часа. 
Уважаеми колеги, 

Приключихме и изпълнихме нашият Дневен ред и по двете точки. 

Господин Иво Димитров поиска думата. Заповядайте. 
 

Г-н Иво Димитров – Председател на ПК 

По точка „Разни” като Председател на ПК по устройство и развитие 
на територията, транспорт на Общината искам да споделя нещо с вас.  

На 10.09. 2012 г. се проведе заседание на Постоянната комисия и 

бяха разгледани няколко писма. Част от тях касаеха лошото състояние на 
настилката по улици в Разград и бяха подписани от много хора, които 
използват „Общински пазари” гр. Разград и западната промишлена зона. 
По време на това заседание беше и господин Любомир Цонев – зам.-кмет 
на Община Разград. Ние препратихме тези писма към общинска 
администрация но той се ангажира, че ще бъдат изпълнени належащите 
ремонти. Всички вие знаете, че нерядко ние с него сме разменяли, така 
остри реплики, често пъти сме били от две противоположни страни за 
вземане на някое решение но аз искам да кажа, че в рамките на 4 дни и 

двата обекта за които получихме писма – подхода и улицата към 

„Общински пазари” Разград и най – натоварената улица в Западната 
промишлена зона, улица „Добрич” станаха неузнаваеми. Улица „Добрич” 

особено, бяха подменени и капаците на шахтите, изобщо сега е една 
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съвсем друга улица. Редно е, както често казвам: „Добрата работа да 
служи за пример на всички”, искам да изкажа благодарност от името на 
всички, които са подписали тези писма  гражданите на Разград и от мое 
име  на господин Цонев за това, че в рамките на 3 дни беше взето 
отношение и беше извършен един много добър ремонт което показва, че 
Общината когато иска намира сили и средства да свърши работа в интерес 
на гражданите. Благодаря. 

/ Бурни ръкопляскания в залата/. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Поздравления както за изпълнителната власт, така и за общинския 
съветник, който упорито и настойчиво издейства изпълнение на 
обещанията на господин Цонев. Поздравления и благодарим, господин 

Цонев за бързата и своевременна реакция. Наистина пожелаваме доброто 
сътрудничество между двете власти да дава все така  добри плодове.  

Уважаеми колеги, 

Приключихме официалната част. В периода от предишната сесия до 
настоящия момент имаме няколко рожденици. Указва се, че Общинския 
съвет е доминиран от „деви” мъже. Всички, които са родени през месец 

септември са мъже, ще ги поздравим сега, а през август имаме и „лъвица” 

– Гюлсевер Мустафа на 17 август. Заповядайте, първите поздравления са 
за нея.  

 

Г-н Теодор Ролев – общински съветник - КП „СК-СДС,ДСБ” 

Уважаеми колеги, оказа се, че на 18 август се е родила още една 
„лъвица” нашата Председателка – госпожа Цанева. Разрешете ми от името 

на всички колеги да Ви пожелая крепко здраве, лично и семейно щастие и 

все така балансирано и компетентно да ръководите работата на 
Общинския съвет.  

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

По „лъвски”.  

/ Бурни ръкопляскания в залата/. 

Благодаря колеги. Човек и да се мъчи да забрави някои събития, не 
може. На 15 септември е роден Али Кязимов, на 7 септември Петко 
Стоянов, него ще го поздравим допълнително защото отсъства.  

/ Госпожа Милена Цанева поздрави общински съветник Али 

Кязимов/. 

Не ви обещавам, че ще имаме все такива кратки сесии. Тази беше 
една от най – експедитивните ни сесии. Следващата е насрочена за 02 

октомври. Постоянните комисии ще проведат своите заседания на 25 

септември.  

Благодаря на всички за участието. 
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Закривам заседанието на Общинския съвет в 14.50 часа. 
 

 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:  /П/ Не се чете 
/ Милена Цанева / 
 

 

       

  ПРОВЕРИЛ СЕКРЕТАР: /П/ Не се чете 
/Али  Кязимов/ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


